



Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu

ul. Sienkiewicza 50, 39-400 Tarnobrzeg
tel. 822 90 15, tel./fax 823 57 88

Tarnobrzeg 30.03.2022r.

Znak sprawy: Zp1/2022

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

***Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt 2) ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych pn. „Dostawa sprzętu medycznego na potrzeby MCSM w Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu”.*

Zamawiający – Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu informuje, iż Wykonawca działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, zwana dalej ustawą Pzp, w dniu 29.03.2022r. zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SWZ dotyczące niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 2) ustawy Pzp.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp przekazuje poniżej treść zapytania wraz z wyjaśnieniami.

Dotyczy poz. 5 Jednostanowiskowe panele medyczne nadłóżkowe – 2 szt.

Pytanie 1

Prosimy Zamawiającego o umożliwienie składania ofert na poszczególne pozycje bądź wydzielenie poz. 5 do osobnego pakietu, celem umożliwienia złożenia konkurencyjnej oferty przez większe grono Wykonawców. Postępowanie w swoim zakresie obejmuje różnorodne wyroby, a brak możliwości składania ofert na części/pozycje znacząco ogranicza konkurencję.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ dotyczące opisu przedmiotu zamówienia i nie zamierza wydzielać żadnej pozycji do oddzielnej części postępowania.

Pytanie 2

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że przygotowanie miejsca do montażu paneli oraz doprowadzenie niezbędnych mediów leży po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż po stronie Wykonawcy jest dostarczenie, wniesienie, zamontowanie i uruchomienie przedmiotu zamówienia.

Dotyczy projekt umowy.

Pytanie 3

Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kary umownej za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca do wysokości 10% wynagrodzenia określonego w §4 ust.2. W ocenie Wykonawcy zaproponowany 20% wymiar kary umownej jest rażąco wysoki, a powszechnym w zamówieniach publicznych jest stosowanie 10 % kary w przypadku rozwiązania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy projektu umowy.

REKTOR

**Państwowej Uczelni Zawodowej
im. prof. Stanisława Tarnowskiego
w Tarnobrzegu**